



OBČINA CIRKULANE

Cirkulane 58
2282 Cirkulane
Telefon: 02/ 795 34 20
Telefax: 02/ 795 34 21
Email: tajnistvo@cirkulane.si
obcina.cirkulane@cirkulane.si

10. Letno poročilo o izvedenih aktivnosti Regionalne razvojne agencije ZRS Bistra Ptuj;



Znanstveno-raziskovalno središče BISTRA Ptuj
Slovenski trg 6, 2250 Ptuj

**LETNO POROČILO O IZVEDENIH AKTIVNOSTIH
SPLOŠNIH RAZVOJNIH NALOG NA REGIONALNI RAVNI,
KI SO SE OPRAVLJALE V JAVNEM INTERESU
za leto 2016**

Naziv: Znanstveno-raziskovalno središče Bistra Ptuj

Ulica: Slovenski trg 6

Poštna št. in kraj: 2250 Ptuj

Tel.: 02 748 0250

Fax: 02 748 0260

E-mail: bistra@bistra.si

Odgovorna oseba: doc. dr. Štefan Čelan

Kontaktna oseba : mag. Mojca Šibila Drobnič

KAZALO VSEBINE

1. Povzetek izvajanja razvojnih nalog na regionalni ravni za Območno razvojno partnerstvo Spodnje Podravje, ki so se opravljale v javnem interesu v letu 2016	3
2. Naloge spodbujanja razvoja na regionalni ravni za leto 2016	4
3. Zaključek	15
4. Viri in literatura	16

KAZALO TABEL

Tabela 1: Priprava, usklajevanje, spremljanje in vrednotenje regionalnega razvojnega programa in regijskih projektov v regiji	4
Tabela 2: Priprava dogovorov za razvoj regije	4
Tabela 3: Izvajanje regijskih projektov in sodelovanje pri izvajanju postopkov javnih razpisov, javnih naročil in javno-zasebnega partnerstva v okviru teh projektov	5
Tabela 4: Sodelovanje in podpora pri delovanju sveta, regijske razvojne mreže in območnih razvojnih partnerstev	5
Tabela 5: Obveščanje, splošno svetovanje, popis projektnih idej ter usmerjanje razvojnih partnerjev v regiji pri oblikovanju, prijavi na razpise in izvedbi regijskih projektov	6
Tabela 6: Seznam prijavljenih projektov na programe za evropske kohezijske politike v obdobju od januar do oktober 2016	8
Tabela 7: Prenos znanja in dobrih praks regionalnega razvoja	14
Tabela 8: Pomoč pri izvajanju regijskih finančnih shem iz prvega odstavka 19. člena Zakona, kadar jih izvaja Javni sklad Republike Slovenije za regionalni razvoj in razvoj podeželja	14

1. Povzetek izvajanja razvojnih nalog na regionalni ravni za Območno razvojno partnerstvo Spodnje Podravje, ki so se opravljale v javnem interesu v letu 2016

ZRS Bistra Ptuj, v skladu z 18. členom Zakona o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja in po pooblastilu vseh 16 občin na območju Spodnjega Podravja, ob potrditvi na Območnem razvojnem svetu Spodnje Podravje in Razvojnem svetu Podravje, opravlja naloge spodbujanja regionalnega razvoja na območju Spodnjega Podravja oz. za območje Območnega razvojnega partnerstva Spodnje Podravje.

V letu 2016 je ZRS Bistra Ptuj v sklopu nalog regionalne razvojne agencije za območje občin Spodnjega Podravja, zraven obveznih nalog, ki jih predpisuje Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja, svoje aktivnosti usmerila v pripravo in usklajevanje regijskih projektov, ki bi regiji Podravje ter znotraj nje Spodnjemu Podravju omogočili čim boljše črpanje sredstev iz naslova Evropske kohezijske politike in s tem vlaganja na prioritetnih, ključnih področjih prepotrebne razvoja.

ZRS Bistra Ptuj se je aktivno udeleževala formalnih in neformalnih srečanj s predstavniki resornih ministrstev, v fazi obravnave ključnih regijskih projektov, ki jih je regija Podravje uvrstila na seznam predlogov na dogovor za razvoj regije. Skupaj z ministrstvi smo sodelovali pri preverjanju izpolnjevanja splošnih pogojev in meril ter pripravljenosti za izvedbo projektov ter medresorskega usklajevanja skozi teritorialni razvojni dialog¹.

V sklopu ostalih aktivnosti smo nudili lokalnim skupnostim, gospodarskim subjektom in drugim organizacijam na območju Spodnjega Podravja pomoč pri oblikovanju projektnih predlogov in pripravi projektne in razpisne dokumentacije, predvsem pri pripravi projektnih predlogov, ki se uvrščajo v Regionalni razvojni program 2014-2020. Prav tako smo lokalne skupnosti na območju Spodnjega Podravja redno obveščali o aktualnih zadevah na področju regionalne politike in možnostih pridobitve povratnih in nepovratnih sredstev iz naslova javnih razpisov raznih ministrstev in drugih institucij na nacionalnem in evropskem nivoju. Obveščanje je potekalo preko elektronske pošte, telefonskih in osebnih stikov. Opravljali smo tudi druge naloge v javnem interesu s področja regionalne politike (izmenjava izkušenj, prenos dobrih praks, informiranje širše zainteresirane javnosti o različnih aktivnostih ...) ter se udeleževali sestankov, izobraževanj, konferenc in seminarjev.

Pri pripravi regionalnih projektov smo svetovali in nudili pomoč relevantnim subjektom in jih obveščali o razpisih in pripravljenih projektih. Usklajevali smo delo lokalnih razvojnih organizacij in enot nacionalnih in regionalnih javnih institucij, ki so sodelovale pri pripravi in izvajanju regionalnega razvojnega programa. Izvajali smo splošne informativne, svetovalne in pospeševalne naloge pri spodbujanju razvoja območnega razvojnega partnerstva Spodnje Podravje in obveščali širšo javnost o delovanju ORP oz. aktivnostih znotraj območja Spodnje Podravje. Prav tako smo poskrbeli za redno poročanje o izvajanju razvojnih nalog subjektov spodbujanja razvoja na regionalni ravni za območno razvojno partnerstvo Spodnje Podravje, ki se opravljajo v javnem interesu, Mariborski razvojni agenciji, Ministrstvu za gospodarski razvoj in tehnologijo ter občinam na območju Spodnjega Podravja.

Pri izvajanju splošnih razvojnih nalog v Podravju je ZRS Bistra Ptuj kot enakovredni partner sodelovala z naslednjimi institucijami:

- Mariborska razvojna agencija, Pobreška cesta 20, 2000 Maribor,
- Javna razvojna agencija Občine Ormož, Vrazova ulica 9, 2270 Ormož,
- Razvojna agencija Slovenske gorice d. o. o., Trg osvoboditve 9, 2230 Lenart v Slovenskih goricah.

¹ **Teritorialni razvojni dialog** je termin iz ZSRR-2 in opredeljen kot način razreševanja razvojnih problemov in usklajevanja razvojnih odločitev med različnimi teritorialnimi ravnmi. Predvidevamo, da bodo sektorski projekti vstopali v teritorialni razvojni dialog predvsem na pobudo ministrstev in se bo regija opredelila do teh pobud v smislu rangiranja njihovega pomena z vidika doseganja razvojnih ciljev regije. Obratno naj bi regijski projekti vstopali v usklajevanje predvsem na pobudo regije oziroma institucij iz delovne pristojnosti ministrstev, ki delujejo na regionalni ravni (regijski parki, območne enote zavodov za zaposlovanje, itd).

2. Naloge spodbujanja razvoja na regionalni ravni za leto 2016

ZRS Bistra Ptuj je, v skladu z Zakonom o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja, v letu 2016 opravljala naloge spodbujanja regionalnega razvoja za 16 občin Spodnjega Podravja na naslednjih področjih:

Tabela 1: Priprava, usklajevanje, spremljanje in vrednotenje regionalnega razvojnega programa in regijskih projektov v regiji

Razvojna naloga	Izvedene aktivnosti
Usklajevanje, spremljanje in vrednotenje regionalnega razvojnega programa in regijskih projektov v regiji	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Aktivno sodelovanje pri spremljanju RRP za Podravje 2014-2020. ➤ Priprava »Letnega poročila o izvajanju Regionalnega razvojnega programa 2014-2020«. ➤ Priprava končnega poročila o izvajanju Regionalnega razvojnega programa regije Podravje za obdobje 2007-2013«. ➤ Redno informiranje in obveščanje subjektov in delovnih skupin, ki sodelujejo pri izvajanju ORP Spodnje Podravje in RRP Podravje (zasebne in javne organizacije, institucije znanja, društva,..) preko spletnih strani ZRS Bistra Ptuj, elektronske pošte, sestankov itd. ➤ Izvajanje koordinacijskih sestankov z lokalnimi in regionalnimi organizacijami. ➤ Izvedba delavnic in drugi informativnih sestankov za pripravo skupnih projektov na območju Spodnjega Podravja. ➤ Spremljanje nacionalnih in evropskih razvojnih dokumentov za pripravo regionalnega razvojnega programa 2014-2020 (Partnerski sporazuma, Operativni program za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014-2020, Stališča služb Komisije o pripravi sporazuma o partnerstvu in programov v Sloveniji za obdobje 2014-2020, Strategija razvoja Slovenije 2014-2020, Strategija pametne specializacije 2014-2020, ...). ➤ Spremljanje Uredb Evropskega parlamenta in Sveta.

Tabela 2: Priprava dogovorov za razvoj regije

Razvojna naloga	Izvedene aktivnosti
Priprava dogovorov za razvoj regije	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Usklajevanje regijskih projektnih predlogov uvrščenih v Dogovor za razvoj regije Podravje s pristojnimi službami (Ministrstvo za okolje in prostor, Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti, Direkcije za vode, Univerza v Mariboru, MŠZŠ). ➤ Aktivnosti povezane z usklajevanjem in udeležbo na delovnih sestankih teritorialnega razvojnega dialoga za razvojno regijo Podravje (SVRK, MGRT, MOP, MDDSZ ...). ➤ Priprava regijskih projektov v skladu z navodili pristojnih ministrstev. ➤ Informiranje in obveščanje subjektov o postopku priprave in izvedbe regijskih projektov uvrščenih v predlog dogovora za razvoj regije Podravje.

Tabela 3: Izvajanje regijskih projektov in sodelovanje pri izvajanju postopkov javnih razpisov, javnih naročil in javno-zasebnega partnerstva v okviru teh projektov

Razvojna naloga	Izvedene aktivnosti
<p>Izvajanje regijskih projektov in sodelovanje pri izvajanju postopkov javnih razpisov, javnih naročil in javno-zasebnega partnerstva v okviru teh projektov</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Izvedba svetovanj občinam pri izvajanju postopkov javnih razpisov, javnih naročil in javno-zasebnega partnerstva v okviru teh projektov (individualni sestanki). ➤ Obveščanje občin in razvojnih institucij ter partnerjev o razpisih za dodeljevanje sredstev iz naslova Evropske kohezijske politike in ostalih regionalnih spodbud za obdobje 2014-2020. ➤ Izvedba svetovanj posameznim občinam pri identifikaciji projektov. ➤ Organizacija in izvedba predstavitev javnih razpisov in regionalnih spodbud. ➤ Izvedba usklajevalnih sestankov z nosilnim subjektom regionalnega razvoja v regiji (MRA). ➤ Pomoč pri izpolnjevanju dokumentacije (razpisne, DIIP-ov, IP-jev in CBA analiz ...). ➤ Pridobivanje dodatnih informacij s strani pristojnih služb. ➤ Pregled ustreznosti projektov z nacionalnimi usmeritvami in prioritetami regije. ➤ Priprava vsebin, ki se nanašajo na regionalni razvoj. ➤ Spremljanje prioriternih projektnih predlogov regije. ➤ Vodenje korespondence. ➤ Informiranje o aktualnih novicah na področju Evropske kohezijske politike. ➤ Aktivno sodelovanje z LAS-i v Spodnjem Podravju.

Tabela 4: Sodelovanje in podpora pri delovanju sveta, regijske razvojne mreže in območnih razvojnih partnerstev

Razvojna naloga	Izvedene aktivnosti
<p>Sodelovanje in podpora pri delovanju sveta, regijske razvojne mreže in območnih razvojnih partnerstev</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Udeležba in aktivno sodelovanje na sejah sveta Vzhodne kohezijske regije. ➤ Priprava gradiv in predlogov sklepov za seje Sveta regije Podravje in Razvojnega sveta Podravje. ➤ Udeležba na sejah Sveta regije Podravje in Razvojnega sveta Podravje. ➤ Obveščanje občin in razvojnih institucij o sprejetih sklepih na sejah Sveta regije Podravje, Razvojnega sveta Podravje in Sveta Vzhodne kohezijske regije. ➤ Obveščanje območnega razvojnega sveta Spodnje Podravje o aktualnih temah iz področja evropske kohezijske politike in regionalnega razvoja, vključno z vodenjem korespondence. ➤ Aktivno sodelovanje v regijski razvojni mreži. ➤ Aktivno sodelovanje in udeležba na dogodkih Vladne delovne skupine za pripravo konkretnih ukrepov za celostni razvoj območja Haloz.

Tabela 5: Obveščanje, splošno svetovanje, popis projektnih idej ter usmerjanje razvojnih partnerjev v regiji pri oblikovanju, prijavi na razpise in izvedbi regijskih projektov

Razvojna naloga	Izvedene aktivnosti
<p style="text-align: center;">Obveščanje, splošno svetovanje, popis projektnih idej ter usmerjanje razvojnih partnerjev v regiji pri oblikovanju, prijavi na razpise in izvedbi regijskih projektov</p>	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Obveščenost lokalnih skupnosti, razvojnih institucij in drugi subjektov na območju Spodnjega Podravja o aktualnih razpisih. ➤ Pomoč lokalnim skupnostim pri oblikovanju projektnih idej (od identifikacije ideje, preko priprave prijave in njenih ključnih sestavnih delov, ocenjevanja prijav, izvajanja projekta, spremljanja in poročanja ter končne evalvacije kot generatorja idej za nadaljnje projekte). ➤ Pridobivanje dodatnih pojasnil s strani nacionalnih organov in posredovanje le-teh do lokalnih skupnosti. ➤ Izpeljava svetovanj in pomoč pri pripravi regionalnih projektov za vsa področja ORP Spodnje Podravje in RRP za Podravje, ki so predmet razpisov; ➤ Organizacija in izvedba usklajevalnih sestankov z namenom oblikovanja projektnih idej za regijske projekte. ➤ Seznanjanje in obveščanje lokalnih skupnosti in drugih relevantnih subjektov o aktualnih zadevah na področju regionalnega razvoja, zakonodaje in drugih aktualnih zadevah. ➤ Seznanjanje ostale zainteresirane javnosti (podjetja, ZRSZ ...) na območju Spodnjega Podravja s potencialnimi projektnimi predlogi. ➤ Priprava informativnih sestankov z namenom predstavitev razpisov. ➤ Načrtovanje regionalnega razvoja po posameznih vsebinskih področjih (projektne ideje z usmerjanjem partnerjev v regijske projekte). ➤ Usklajevanje regionalnih razvojnih aktivnosti med lokalnimi partnerstvi. ➤ Zbiranje sredstev iz lokalnih virov za financiranje razvojnih nalog na letni ravni. ➤ Pripravljena mnenja ob prijavi projektov na razpise, glede njihove skladnosti z RRP. ➤ Poročanje lokalnim partnerstvom za potrebe spremljanja regionalnih razvojnih nalog.

ZRS Bistra Ptuj je v letu 2016 intenzivno izvajala aktivnosti na področju prijave projektov, tako za prijavo na javne razpise ministrstev, kakor tudi na Programe Interreg.

V programskem obdobju 2014–2020 se evropska kohezijska politika izvaja v okviru dveh ciljev: »naložbe v rast in delovna mesta« ter »evropsko teritorialno sodelovanje«. Oba cilja sta glavna mehanizma, s katerima si Evropska unija prizadevala izpolniti cilje strategije Evropa 2020 za pametno, trajnostno in vključujočo rast s pomočjo ustvarjanja rasti in novih delovnih mest, obvladovanja podnebnih sprememb in energetske odvisnosti ter zmanjševanja revščine in socialne izključenosti.

Glavnina evropskih sredstev je na voljo v okviru operativnih programov cilja »naložbe v rast in delovna mesta«, ki se izvajajo v posameznih državah članicah na podlagi analize razvojnih potreb, razlik in potencialov rasti znotraj državnih meja in prispevajo k uresničevanju nacionalnih ciljev, ciljev strategije Evropa 2020 in Teritorialne agende 2020. Za razliko od teh programov pa evropsko teritorialno sodelovanje zagotavlja okvir za izvajanje skupnih ukrepov in izmenjav politik, izkušenj in znanja med nacionalnimi, regionalnimi in lokalnimi akterji iz različnih držav članic, saj izzivi, s katerimi se dandanes spopadajo države članice in evropske regije, vedno pogosteje presegajo nacionalne meje in zahtevajo skupno ukrepanje na ustrezni teritorialni ravni z upoštevanjem medsektorskega usklajevanja.

Evropsko teritorialno sodelovanje se deli na:

- a) **čezmejno sodelovanje** med sosednjimi regijami (NUTS 3 raven) na kopenskih in morskih mejah dveh ali več držav članic ali države članice in tretje države z namenom reševanja skupnih izzivov, ki se opredelijo v obmejnih regijah;
- b) **transnacionalno sodelovanje** na večjem geografsko zaokroženem območju, ki pokriva več držav (NUTS 2 raven) in vključuje partnerje na nacionalni, regionalni in lokalni ravni za spodbujanje celostnega teritorialnega razvoja, vključno s sodelovanjem v okviru makroregionalnih strategij in strategij morskih bazenov;
- c) **medregionalno sodelovanje** na ozemlju vseh 28 držav članic Evropske unije, Norveške in Švice ter le v primeru programa ESPON 2020 še Islandije in Lihtenštajna z namenom povečanja uspešnosti kohezijske politike.

Slovenija v programih Evropskega teritorialnega sodelovanja v obdobju 2014–2020:

I. Čezmejni programi

V okviru evropskega teritorialnega sodelovanja je v programskem obdobju 2014–2020 na voljo skupaj skoraj 8,95 milijarde EUR sredstev iz Evropskega sklada za regionalni razvoj, kar predstavlja 2,75 % evropskih sredstev, namenjenih za evropsko kohezijsko politiko za obdobje 2014–2020 na evropski ravni. Levji delež sredstev bo namenjenih čezmejnemu programom v višini 6,6 milijarde EUR (74,05 %). V obdobju 2014–2020 imajo programi, v katerih sodeluje Slovenija na čezmejni ravni, za povprečno 26,98 % manj sredstev iz ESRR kot v preteklem obdobju.

II. Transnacionalni programi

V petih programih obdobja 2014–2020 je v Evropskem regionalnem razvojnem skladu (ESRR) na voljo 872 milijonov €. Delitev sredstev poteka na podlagi transnacionalnih javnih razpisov za projektne predloge, ki jih objavljajo izvajalske strukture programov (skupni sekretariati v imenu organov upravljanja), in na podlagi odločitve odborov za spremljanje, ki jih sestavljajo predstavniki vseh držav, vključenih v posamezen program. Člane odborov za spremljanje pri izbiri projektovnih predlogov podpirajo tudi nacionalne koordinacije, katerih namen je izbrati tiste projektne predloge, ki v najvišji možni meri ustrezajo strateškim usmeritvam sodelujočih držav.

III. Medregionalni programi

Namen programov medregionalnega sodelovanja je krepitev učinkovitosti izvajanja kohezijske politike in ETS prek izmenjave izkušenj, študij, zbiranja podatkov in drugih ukrepov. Organi upravljanja, skupni sekretariati in ostale skupne upravljalne strukture programov se nahajajo zunaj Slovenije.

Seznam prijavljenih projektov na programe za evropske kohezijske politike podajamo v spodnji tabeli. Vpogled v razpisno oz. projektno dokumentacijo je na voljo na sedežu ZRS Bistra Ptuj.

Tabela 6: Seznam prijavljenih projektov na programe za evropske kohezijske politike v obdobju od januarja do oktobra 2016

Naziv projekta (polni naziv in/ali akronim projekta)	Vrsta programa/razpisa na katerega se je prijavjal projekt projekta	Vloga ZRS Bistra Ptuj na projektu	Kratek opis	Ocenjena vrednost projekta (v EUR)	Aktivnosti subjekt
Načrtovanje trajnostnih in energijsko samozadostnih procesov na osnovi obnovljivih virov	Agencija za raziskovalno dejavnost RS	partner	Povečati konkurenčnost proizvodnje bioplina in drugih bioprocsov na osnovi obnovljivih virov	17.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Podpis pogodbe o sofinanciranju projekta in zagon projekta
Separacijski in drugi procesi za nizkoogljivo, bio in krožno gospodarstvo ter trajnostni razvoj	Agencija za raziskovalno dejavnost RS	partner	Nadaljevanje gradnje trajnostnega razvojnega modela (i), krožno in bio gospodarstvo brez odpadkov (ii) in pametna specializacija v nacionalnih ekonomijah (iii).	144.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava programa za podaljšanje koncesije za opravljanje javne raziskovalne dejavnosti, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
Revitalizacija dvorca Turnišče pri Ptuj	Agencija za raziskovalno dejavnost RS	partner	Na primeru kompleksa Turnišče in zasnov Mesta uspehov Slovenije (MUS) projekt skuša v polje vidnega priklicati tudi »spregledano dediščino« ali uničeno dediščino.	50.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
Integrirana tehnologija predelave, uporabe in vključevanje blata KČN	Agencija za raziskovalno dejavnost RS	partner	Razvoj nove integrirane tehnologije predelave, uporabe in vključevanja blata komunalnih čistilnih naprav v krožno gospodarstvo s snovno in energetsko izrabo.	70.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
SPRING	Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport	partner	Slovenske mreže krožnega gospodarstva	80.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
SRIP – Krožno gospodarstvo	Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport	partner	Strateška razvojna inovacijska partnerstva na področju krožnega gospodarstva.	180.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji.
SRIP – NARAVNO	Ministrstvo za izobraževanje, znanost in šport	partner	Strateška razvojna inovacijska partnerstva na področju trajnostne pridelave hrane.	190.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji.

Naziv projekta (polni naziv in/ali akronim projekta)	Vrsta programa/razpisa na katerega se je prijavljala projekt projekta	Vloga ZRS Bistra Ptuj na projektu	Kratek opis	Ocenjena vrednost projekta (v EUR)	Aktivnosti subjekt
Prehranska samooskrba Podravja	Regijski – občine Spodnjega Podravja	partner	Ocena možnosti dviga deleža samooskrbe v javnih ustanovah v Sp. Podravju in razvoj modela za njegovo implementacijo.	13.278,64 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji.
KA2 - Train4Mob	ERASMUS +	partner	Vseživljenjsko izobraževanje za javni sektor (organizacija delavnice izobraževani)	45.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
Nominacija enote »OBHODI KURENTOV« na UNESCO Reprezentativni seznam nesnovne kulturne dediščine	UNESCO – Reprezentativni seznam nesnovne kulturne dediščine človeštva (mednarodni)	koordinator	Nominacija oz. vpis obhodov kurentov so pomemben del regionalne identitete, hkrati sporočilna vrednost kurentovih obhodov soustvarja in krepi trajnostno identiteto mesta Ptuj in okolice.	7.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava prijave za nominacijo, koordinacija s partnerji in oddaja prijave.
KA2 - START up City	ERASMUS +	partner	Izobraževanje podjetnikov - ciljna skupina start up podjetja.	38.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
Circular Economy Vocational Education and Training-CEVET	ERASMUS +	partner	Izobraževanje civilnega sektorja o pravilnem ločevanju odpadkov.	48.350,00 (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
Adriatic Consume Less Tourism Model- - Adriatic Consume Less	Adriatic Ionic Interreg	partner	Focus - turistični subjekt ... model ravnanja z odpadki, izobraževanje, promocijske aktivnosti ...	187.500,00 (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
Arheo DANUBE	INTERREG V-B, Danube	partner	Arheološki park - Panorama (vzpostavitev koncepta, študije, ureditev poti).	60.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
CITY WALK	INTERREG V-B, Danube	vodilni partner	Peš cone - ureditev, signalizacija, akcijski načrt, promocija.	350.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.

Naziv projekta (polni naziv in/ali akronim projekta)	Vrsta programa/razpisa na katerega se je prijavljala projekt projekta	Vloga ZRS Bistra Ptuj na projektu	Kratek opis	Ocenerjena vrednost projekta (v EUR)	Aktivnosti subjekt
DO IT	INTERREG V-B, Danube	partner	IOT- nadaljevanje koncepta, pisarne vse na enem mestu za podjetnike.	170.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
YENTRE	INTERREG V-B, Danube	vodilni partner	Izobraževanje gimnazijcev o podjetništvu	350.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
SANMADU	INTERREG V-B, Danube	partner	Romarske poti - akcijski načrt, označevanje, promocija.	210.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
ROUTE TO ROOTS	INTERREG V-B, Danube	partner	Pohodniške poti - akcijski načrt, označevanje, promocija.	198.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
REDISCOVER	INTERREG V-B, Danube	partner	Kulturna dediščina - dominikanski samostan.	200.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
Flow of innovation	INTERREG V-B, Danube	partner	Podjetništvo - prenos inovacij.	203.450,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
DANUBE HUB	INTERREG V-B, Danube	partner	Podjetništvo - start up podjetja - inkubatorji.	165.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
Circ-e	INTERREG V-B, MED	partner	Vpeljava krožne ekonomije v podjetja (izobraževanja, promocija).	176.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
SEMInPUB	INTERREG V-B, MED	partner	Podjetništvo-start up podjetja - inkubatorji	112.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
VARIANT	INTERREG V-B, MED	partner	Zelena javna naročila ... izobraževanje občin.	80.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.

Naziv projekta (polni naziv in/ali akronim projekta)	Vrsta programa/razpisa na katerega se je prijavljala projekt projekta	Vloga ZRS Bistra Ptuj na projektu	Kratek opis	Ocenjena vrednost projekta (v EUR)	Aktivnosti subjekt
CATCH	INTERREG V-B, MED	partner	Digitalizacija kulturne dediščine-aplikacija, digitalizacija 2 spomenikov.	168.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
GO START UP	INTERREG V-B, MED	vodilni partner	Podjetništvo - start up podjetja – inkubatorji - lean metoda.	412.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
SE2-CLUSTER	INTERREG V-B, MED	vodilni partner	Koristi Grozda iz ponovne uporabe socialnih podjetij na območju Mediterana	304.300,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
GREENCAP	INTERREG V-B, MED	vodilni partner	Kapitalizacija "zelenih projektov" na Mediteran območju	343.500,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
BENERFITS	INTERREG V-B, MED	partner	Bio-energijsko sistemsko daljinsko omrežje na Mediteran območju in otokih.	388.922,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
STOP & TASTE	INTERREG SI-HR	vodilni partner	Pohodniške poti –celotna regija Sp. Podravje; promocija pohodnih poti, označevanje.	232.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
DRAVULJA	INTERREG SI-HR	vodilni partner	Info Dravulja hiše - vzpostavitev virtualnega prenosa (s pomočjo IKT) naravne dediščine ob porečju Drave v mestna in vaška središča.	250.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in priprava prijave na razpis (2. rok).
2SoKroG	INTERREG SI-HR	vodilni partner	Socialna aktivacija za zagotavljanje zdravega, varnega in dostopnejšega čezmejnega območja	127.791,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.

Naziv projekta (polni naziv in/ali akronim projekta)	Vrsta programa/razpisa na katerega se je prijavljala projekt projekta	Vloga ZRS Bistra Ptuj na projektu	Kratek opis	Ocenjena vrednost projekta (v EUR)	Aktivnosti subjekt
THINK HERBS - zelišča	INTERREG SI-AT	vodilni partner	Tema: zelišča kot kulturna dediščina, promocija regije, vključevanje občin v promocijo.	245.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis
CREATIVE MILIEU - kreativni sektor	INTERREG SI-AT	partner	Kreativna industrija... mladi podjetniki iz sektorja kreativne industrije, izobraževanja, promocija na tujih trgih ...	60.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
LOCATION DEVELOPMENT-Pisarna za tuje investicije	INTERREG SI-AT	partner	Pisarna za internacionalizacijo; promocija regije, vključevanje vseh občin.	275.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
CESTA GRADOV	INTERREG SI-AT	partner	Vključevanje gradov PTUJ ter ORMOŽ v promocijo blagovne znamke CESTA GRADOV.	220.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
CITY COOPERATION - MESTA SODELOVANJA	INTERREG SI-AT	partner	Sodelovanje mest (PTUJ, LENART, ORMOŽ); mestni marketing, oživitve mest ...	350.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
E-SME-trajnostna mobilnost sreča podjetja	INTERREG SI-AT	partner	Trajnostna mobilnost-e mobilnost...novi produkti za podjetja	180.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
PANNONIA AMBER ROUTE-Jantarjeva pot	INTERREG SI-HU	vodilni partner	Povezovanje na temo rimske dediščine; rimske igre, promocija ...	220.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
ROUTE2WINES SI-HU	INTERREG SI-HU	vodilni partner	Vinski turizem; vključevanje Haloz in Slovenskih goric v turistično promocijo.	200.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
RDO - NETWORK SI-HU	INTERREG SI-HU	vodilni partner	Prenos znanja na Madžarsko glede regionalne destinacijske organizacije ter pridobitev sredstev za promocijo regije.	120.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.

Naziv projekta (polni naziv in/ali akronim projekta)	Vrsta programa/razpisa na katerega se je prijavljala projekt projekta	Vloga ZRS Bistra Ptuj na projektu	Kratek opis	Ocenjena vrednost projekta (v EUR)	Aktivnosti subjekt
IRON CYCLING ROUTE	INTERREG SI-HU	vodilni partner	Kolesarjenje; vključevanje območja Slovenskih goric v povezavi z Dravsko kolesarsko potjo.	78.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
INOVA FOSTER	INTERREG Europe	partner	Start up podjetja..izobraževanja, promocija, priprava strateškega načrta za vključevanje le teh.	168.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
WALKBIKE CITY	INTERREG V-B, CENTRAL	vodilni partner	Ureditev mestnega jedra MO Ptuj za kolesarje, akcijski načrt, signalizacija, promocija.	450.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta kot vodilni partner, koordinacija s partnerji in prijava na razpis
BOOST MIX-	INTERREG V-B, CENTRAL	partner	Podjetništvo - start up podjetja – izobraževanje podjetij.	150.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
HICAPS-	INTERREG V-B, CENTRAL	partner	Mestni parki - ureditev Sončnega parka ob dominikanskem samostanu.	180.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
SEBNUDES-	INTERREG V-B, CENTRAL	partner	Železniški potniški promet; vpeljava vagonov za kolesarje, promocija železniškega prometa.	154.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
BRAVER-emas certifikati	LIFE +	partner	EMAS certifikati - okoljski certifikati, ki jih bodo morale dobiti podjetja, pomoč pri pridobivanju.	220.000,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.
CEWAB	LIFE +	partner	Inovativna karbonizacija kmetijskih ostankov agro-industrijskih odpadkov za proizvodnjo energije in bioogljja.	554.500,00 € (ZRS Bistra Ptuj)	Priprava projekta, koordinacija s partnerji in prijava na razpis.

Tabela 7: Prenos znanja in dobrih praks regionalnega razvoja

Razvojna naloga	Izvedene aktivnosti
Prenos znanja in dobrih praks regionalnega razvoja	➤ Informiranost javnosti preko elektronskih biltenov (Kohezijski e-kotiček ...) in spletne strani www.bistra.si .

Tabela 8: Pomoč pri izvajanju regijskih finančnih shem iz prvega odstavka 19. člena Zakona, kadar jih izvaja Javni sklad Republike Slovenije za regionalni razvoj in razvoj podeželja

Razvojna naloga	Načrtovane aktivnosti
Pomoč pri izvajanju regijskih finančnih shem iz prvega odstavka 19. člena Zakona, kadar jih izvaja Javni sklad Republike Slovenije za regionalni razvoj in razvoj podeželja	<ul style="list-style-type: none"> ➤ Obveščanje in informiranje vseh relevantnih subjektov o možni vključitvi v obstoječo regijsko garancijsko shemo Podravja. ➤ Obveščanje in informiranje podjetij in ostalih relevantnih subjektov o regijskih finančnih shemah. ➤ Udeležba predstavnika ZRS Bistra Ptuj na posvetu in sestankih v okviru Regijske štipendijske sheme za Podravje. ➤ Redno obveščanje podjetij in ostalih relevantnih subjektov o razpisu Štipendijskih shem.

3. Zaključek

V letu 2016 je bila posebna pozornost namenjena predvsem aktivnemu sodelovanju s SVRK-om in MGRT-jem, pri pripravi normativnih podlag za črpanje sredstev evropske kohezijske politike za obdobje 2014-2020. Sodelovanje je bilo aktivno usmerjeno v usklajevanje vsebin in finančnih zmožnosti izvedbe ključnih regijskih projektov, ki jih je regija Podravje uvrstila na seznam Dogovora za razvoj regije.

ZRS Bistra Ptuj se je aktivno udeleževala vseh delovnih srečanj z predstavniki SVRK-a, MGRT-ja in delovnih srečanj vseh predstavnikov ostalih Regionalnih razvojnih agencij in aktivno sodelovala pri snovanju in pripravi sprememb zakonskih in programskih podlag za črpanje sredstev Evropske kohezijske politike za obdobje 2014-2020.

Izvedene aktivnosti:

Sodelovanje pri pripravi in dopolnitvah naslednjih normativnih podlag:

- Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o regionalnih razvojnih agencijah;
- Uredba o porabi sredstev evropske kohezijske politike v Republiki Sloveniji v programskem obdobju 2014-2020 za cilj naložbe za rast in delovna mest;
- Prenova Strategije prostorskega razvoja Slovenije;
- Uredba o izvajanju lokalnega razvoja, ki ga vodi skupnost, v programskem obdobju 2014-2020;
- Predlog sprememb in dopolnitev Uredbe o izvajanju ukrepov endogene regionalne politike.

V letu 2016 so je ZRS Bistra Ptuj še naprej aktivno sodelovala v »Delovni skupini za razvoj Haloz (KGZS Zavod Ptuj (Andrej Rebernišek, Peter Pribožič, Darja Artenjak), Znanstveno-raziskovalno središče Bistra Ptuj - Območna razvojna agencija za Spodnje Podravje (dr. Aleksandra Pivec, mag. Mojca Šibila Drobnič), Društvo bogastvo podeželja ob Dravi in v Slovenskih goricah (dr. Vladimir Korošec), Lokalna akcijska skupina Haloze, Podeželsko razvojno jedro Halo (Jernej Golc) in Kmetija Unuk) ter se udeleževala in vključevala v aktivnosti »Delovne skupine Vlade za pripravo konkretnih ukrepov za celostni razvoj območja Haloz«.

4. Viri in literatura

1. Pravilnik o regionalnih razvojnih agencijah (Uradni list RS, št. 3/13)
2. Pravilnik o spremembah in dopolnitvah Pravilnika o regionalnih razvojnih agencijah (Uradni list RS, št. 59/15)
3. Uredba o regionalnih razvojnih programih (Uradni list RS, št. 69/12, št. 78/15)
4. Uredba o izvajanju ukrepov endogene regionalne politike (Uradni list RS, št. 16/13, št. 78/15)
5. Uredba o porabi sredstev evropske kohezijske politike v Republiki Sloveniji v programskem obdobju 2014–2020 za cilj naložbe za rast in delovna mesta (Uradni list RS, št. 29/15, 36/16 in 58/16)
6. Zakon o spodbujanju skladnega regionalnega razvoja (Uradni list RS, št. 20/11, 57/12, 46/16)